Тест 
1. Потребительские товары - это:
а) блага, которые всегда принадлежат потребителям; 
б) товары, произведенные потребителями;
в) блага, которые непосредственно потребляются людьми;
г) даровые блага.
2. Государство в экономике:
а) только покупает товары;
б) только продает товары;
в) покупает и продает товары;
г) к рынку товаров отношения не имеет.
З. Проблема безработицы в стране относится:
а) в большей степени к микроэкономике;
б) в большей степени к макроэкономике;
в) в равной степени как к микроэкономике, так и к макроэкономике;
г) эта проблема не относится к области рассмотрения экономической теории.
4. Что из данного перечня наиболее точно отображает понятие капитала в экономической теории?
а) Деньги;
б) грузовой автомобиль;
в) нефть;
г) репутация фирмы.
5. Торговля выгодна:
а) только покупателям;
б) только продавцам;
в) покупателям и продавцам;
г) только государству.
6. Увеличение количества потребительских благ возможно за счет:
а) снижения потребления;
б) увеличения потребления;
в) снижения производительности;
г) увеличения производительности.
7. К основным потребностям человека относится:
а) ужин в ресторане;
б) медицинское обслуживание;
в) работа;
г) чтение газет.
8. Мэрия рассматривает три варианта застройки определенного участка земли: стадион, автомобильная стоянка, парк. Город может построить только один объект. для жителей самым лучшим вариантом является парк, а самым худшим - стадион. Альтернативной стоимостью автомобильной стоянки является:
а) сумма затрат на строительство стоянки; 
б) парк;
в) стадион;
г) доход от стоянки.
9. К главным вопросам экономики не относится:
а) какой способ производства использовать;
б) какой товар производить;
в) в каком количестве производить данный товар; 
г) нет правильного ответа.

10. Если в экономике увеличивается количество даровых благ, то кривая  производственных возможностей:
а) сдвинется к началу координат (вправо-вниз);
б) сдвинется дальше от начала координат (влево-вверх);
в) не изменится;
г) сдвинется горизонтально вправо от начала координат.

11. В традиционной экономической системе влияние религии на экономику:
а) отсутствует;
б) незначительно;
в) достаточно ощутимо;
г) проявляется только в условиях войны.
12. Какая из ниже перечисленных стран наиболее близка  к командной системе?
а) США;
б) Куба;
в) Китай;
г) Англия.
13. Рыночная экономическая система в стране: 
а) позволяет достичь справедливости;
б) позволяет достичь равенства;
в) способствует эффективному распределению экономических ресурсов;
г) приводит к неэффективности распределения экономических ресурсов.
14. В смешанной экономической системе посредством  рыночного механизма происходит:
а) перераспределение доходов; 
б) оказание материальной помощи самым бедным слоям населения; 
В) создание общественных благ; 
г) распределение ресурсов и товаров.
15. На рынке  факторов производства продаются и покупаются: 
а) хлеб, молоко, яйца; 
б) картины великих художников;
в) зерно; 
г) ковры.
16. Экономическим благом не является: 
а) гамбургер;
б) телевизор;
в) вода;
г) статья в журнале.
17. Выбор фермером вида возделываемой культуры относится к экономике:
а) семьи;
б) фирмы;
в) региона;
г) рынков товаров.
18. Чья работа из ниже приведенного списка труда попадает под понятие труда в экономической теории
а) Частного врача;
б) индивидуального предпринимателя;
в) продюсера;
г) учителя.
19. Производительность земли равна:
а) количеству гектаров пашни, которую нужно засеять, чтобы получить одну тонну пшеницы;
б) количеству пшеницы, которую можно получить из одного гектара земли; 
в) выручке фермера от продажи урожая; 
г) количеству пшеницы, которую вырастил один фермер.
20. Объем трудовых ресурсов прямо зависит:
а) от численности всего населения;
б) от численности трудоспособного населения;
в) от производительности труда;
г) от уровня образования в стране.
21. Ограниченность благ предполагает, что:
а) блага недостаточны по своей физической природе; 
б) блага недостаточны относительно потребностей;
в) количество благ мало при имеющихся природных ресурсах;
г) количество благ велико при имеющихся природных ресурсах.

22. Владелец банка получает весь доход в виде: 
а) ренты;
б) прибыли;
в) процента;
г) комиссионного сбора.
23. Школьник имеет три способа подзаработать в период летних каникул. Соответственно за свой труд он может получить: $l/час; $2/час; $3/час. Чему равна цена выбора часа отдыха?
а) 0 долларов;
б) $1; 
в) $2; 
г) $3.
24. С помощью кривой производственных возможностей можно определить:
а) сколько ресурсов необходимо для производства блага; 
б) кто получит произведенные блага;
в) в каком количестве могут быть произведены блага; 
г) какой способ производства является наилучшим.
25. Для традиционной экономики характерна:
а) частная собственность на землю;
б) коллективная собственность на землю;
в) частная собственность на капитал;
г) верно (б) и (в).
26. Планирование в странах Восточной Европы и СССР привело:
а) к меньшему загрязнению природы, чем в капиталистических странах;
б) к более высокому уровню развития техники и технологии, чем в странах Западной Европы;
в) к меньшему уровню жизни, чем в странах Западной Европы;	
г) к более высокому качеству продукции, чем в странах Западной Европы.
27. Экономика какой из ниже перечисленных стран является рыночной в чистом виде?
а) США;
б) России;
в) Индии;
г) нет правильного ответа. -
28. Представьте себе, что производственная компания полностью принадлежит государству. Что из ниже 	перечисленного неверно?	
а) Компания сама принимает решение, где закупать ресурсы;
б) компания сама принимает решение, что производить;
в) верно (а) и (б);
г) компания получает от государства план.
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